

32. NEDELJA MED LETOM - ZAHVALNA, 6.11.2022

NED 06.11.	32. NEDELJA MED LETOM, Monard Koprski, duh; Feliks, muč. - ZAHVALNA.	08.00 10.00	Za farane 1. + Franc Alič, r.d. 2. V čast Sv. Duhu Zakonski jubilanti! MESEČNA NABIRKA je pri obeh mašah.
PON 07.11.	Engelbert, šk; Vincenc, duh.	19.00	1. + ++ Ocvirkovi iz Delnic 2. Za zdravje
TOR 08.11.	Gotfrid (Bogomir), duh; Elizabeta od Sv. T., red.	19.00	1. ++ Florjan in Anica Lavtar 2. za ženino zdravje
SRE 09.11.	Posvetitev lateranske bazilike.	19.00	V dober namen
ČET 10.11.	Leon Veliki, pp, cu; Andrej Avelinski, duh.	7.00	1. + Marjan Jelovčan 2. + Jelena Prosenc
PET 11.11.	Martin iz Toursa, šk; Menas, pušč.	19.00	1. +++ Martin in starši Justin ter Bizjak 2. Za pravo pamet
SOB 12.11.	Jozafat Kunčevič, šk, muč; Emilijan (Milan), duh.	08.00 08.30 19.30	+ Lenart Jesenko, r.d. <i>Srečanje ministrantov</i> <i>Srečanje mladih</i>
NED 13.11.	33. NEDELJA MED LETOM, Stanislav Kostka, red; Brikcij, šk. - svet. dan ubogih.	08.00 10.00	Za farane 1. ++ Leopold in Ivana Oblak 2. +++ Roglanovi Po maši druženje .

»Gospod naj vodi vaša srca, da boste ljubili Boga in stanovitno pričakovali Kristusa.«

Povabljeni, da nam sledite na FB, IG ali TW. Kar je le mogoče, uredite po tel. 031 673 111, da se dogovorimo, sicer pa na voljo pred vsako sv. mašo eno uro v cerkvi (pogovor, spoved ...) in po maši v zakristiji (tudi za prejem sv. maš itd.). Uradne ure v župnijski pisarni so ob petkih od 15. – 18. ure.

VEROUK je v tem tednu reden.

Dobro delo za Ukrajino: Hvala vsem, ki ste darovali za potrebne v Ukrajini in tistim, ki ste vse spakirali.

Molitve za pokojne: Iskren boglonaj za vaše darove za očenaše za rajne in za dar za maše za duše v vicah. Iz darov za »očenaše« bo darovanih 36 sv. maš, iz darov zbranih v cerkvi pa 10 sv. maš. Dvajset (20) sv. maš bomo darovali doma, ostale bomo oddali na škofijo.

MARIJANSKI KOLEDARJI so na voljo zadaj. Dar zanje je 3 €, ki ga lahko oddate v nabiralnik (dar za cerkev) ali neposredno župniku.

MARTINOVA NEDELJA: je dan slavlja našega farnega zavetnika sv. Martina. Po drugi sv. maši bo druženje ob pijači in hrani. **Za pijačo bomo poskrbeli, vljudno pa prosimo, da prinesete bodisi sladko bodisi slano pecivo.** Vnaprej iskren boglonaj!

NAPOVED DOGODKOV:

- Priložnost za sv. spoved ali pogovor je vsak dan eno uro pred sv. mašo.
- Uradne ure so vsak petek od 15.-18. ure (v Šubičevi hiši).
- Zahvalna nedelja – nedelja zvestobe, 6.11., ob 10. uri – slavje z zakonskimi jubilarci!
- Martinova nedelja je 13.11. (god našega farnega zavetnika sv. Martina) – po maši agape (bratsko druženje ob hrani in pijači).
- V nedeljo, 27.11., na prvo adventno nedeljo, bo PRVA DRUŽINSKA KATEHEZA (v tednu prej ni verouka). Starši in otroci, prosim, rezervirajte si dopoldne.
- V nedeljo, 27.11., ob 15h dekanijsko srečanje ŽPS v Selcah.

ZAHVALA NAŠEGA NADŠKOFA STANISLAVA:

Zelo se bom zahvaljeval Gospodu s svojimi usti, sredi množice ga bom hvalil. (Ps 109,30)

Dragi bratje in sestre.

Zahvalna nedelja nas spodbuja in vabi k hvaležnosti. Hvaležnost življenje naredi polno, bogato in smiselno. Uči nas, da je življenje dar, da smo dar mi sami, da so drugi podarjeni nam in mi podarjeni drugim. Hvaležnost nas uči, da stvari v našem življenju niso samoumevne; da bi jih lahko tudi ne bilo. Pa tudi da ljudje v našem življenju niso samoumevni; da bi jih lahko tudi ne bilo.



Ob zahvalni nedelji bi se tudi sam rad zahvalil najprej vam, bratje duhovniki. Hvaležen sem vam, da se ne naveličate iskati primernih poti in načinov za oznanjevanje evangelija in za posvečevanje Božjega ljudstva. Hvala vam za vse molitve, s katerimi svoje ljudi prinašate pred Boga, pa tudi za vašo medsebojno povezanost, za vašo skrb za duhovniško bratstvo. Vem, da je nepopolno, a vendar je dragoceno.

Zahvaljujem se vam, sestre redovnice in bratje redovniki, ki ste med nami priče posvečenega življenja. Hvala vam za različne pobude, s katerimi bogatite življenje nase krajevne Cerkve. Hvala vam za katehete, za hiše duhovnih vaj, za misijone in spovedovanje. Hvala kontemplativnim samostanom, da ste med nami oaze stalne molitve in čiščenja najsvetejšega zakramenta.

Zahvaljujem se vam, stalni diakoni. Vi ste proi pomočniki svojih duhovnikov. Prevzemajte poslanstvo, za katero vas je Bog poklical, da boste s svojo gorečnostjo prebudili nove diakonske poklice.

Zahvaljujem se našim katehetinjam in katehistom, ki potrpežljivo in predano na mlajše rodove prenašate ljubezen do Boga in ljubezen do Cerkve. Hvala vam, da sodelujete s starši in jim pomagata v naših otrocih razvijati čut za resnično, dobro, lepo in plemenito.

Zahvaljujem se tudi vsem župnijskim sodelavcem. Vaše sposobnosti in izkušnje so neprecenljive. Duhovniki vas zelo potrebujejo, da jim pomagata in z njimi sodelujeta pri skrbi za materialne in duhovne potrebe svojih župnij. Brez župnijskih sodelavcev, ključarjev, gospodarskega sveta, župnijskega pastoralnega sveta, pa tudi tistih, ki skrbite za čistočo naših cerkva, bi bilo župnijsko življenje zelo okrnjeno. Pomembnost sodelovanja vseh v skrbi za župnijo je tudi pokazala sinoda, ki nas je povabila k skupni hoji.

Iskreno se zahvaljujem tudi vsem tistim, ki si prizadevate, da bi bilo v naši državi več poštenja in pravičnosti, več pripravljenosti za resnico, več demokracije, več medsebojnega spoštovanja in skrbi za skupno dobro.

Čeprav ne morem naštetih vseh, se želim zahvaliti vsem očetom in mamam, ki ste v tem letu sprejeli novo življenje. Ob vsej zmedenosti časa, nekaterih skupin in njihovih ideologij ste sprejeli dar novega življenja. Zaradi vas, drage mame in očetje, lahko zaupamo v prihodnost.

Ob zahvali vsem in vsakomur prosim Marijo, naj vas skrbno varuje, nebeškega Očeta pa, naj blagoslavlja vas in vse vaše ljudi.

*Msgr. Stanislav Zore,
ljubljski nadškof metropolit*

Čudoviti zahvali našega nadškofa se pridružujem tudi župnik sam in vam izrekam pristrčno hvaležnost za sprejetost in vsakovrstno podporo, ki ste jo 16 let izkazovali že g. Jožetu Stržaju, sedaj pa tudi meni. Ob vseh posameznikov in stanov, ki jih je naštel že g. nadškof, naj naštejemo še nekatere (tako, po vrsti, kot prihajajo iz srca): molivce in častilce, bralce, ministrante, mlade, pevce, skavte, animatorje, zakonski skupini, občasne in redne mežnarje, prinašalce pošte, električarja, računalničarja, spletnega strokovnjaka, mizarja, vodovodarja, sekače, in še in še...

Hvala za besede spodbude, kritike, pohvale in nasvet; hvala za vabila in vsak vaš dar; hvala za molitev ... Boglonaj! Hvaležen vas v molitvah izročam Bogu!

